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ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA 

▪ uchwyt montażowy typu VESA (500 x 400 dla 65", 600 x 400 dla 75", 800 x 400 dla 86"); 

▪ pilot do zdalnego sterowania; 

▪ pilot do funkcji głosowych; 

▪ 2 x podwójne pisaki; 

▪ przewód USB typu B (dotykowy); 

▪ przewód HDMI; 

▪ przewód zasilający; 

 

OSTRZEŻENIA 

UWAGA! ZANIM ROZPOCZNIESZ PRACĘ Z URZĄDZENIEM, PRZECZYTAJ I ZASTOSUJ SIĘ DO WSZYSTKICH 

NIŻEJ WYMIENIONYCH ZASAD BEZPIECZEŃSTWA ORAZ REGUŁ POSTĘPOWANIA Z URZĄDZENIEM. 

 

PARAMETRY ZASILANIA 
➢ Jeżeli przez dłuższy czas urządzenie nie będzie używane, należy je bezwzględnie  

odłączyć od zasilania. 

➢ Należy stosować wyłącznie przewody dostarczone przez producenta.  

➢ Nie należy dokonywać żadnych zmian w obrębie przewodu zasilającego (przedłużanie, skracanie, 
modyfikowanie itp.). 

➢ Należy upewnić się, że przewód zasilający nie jest narażony na uszkodzenia mechaniczne i fizyczne. 

➢ Przed użyciem urządzenia, należy upewnić się czy źródło zasilania jest zgodne. 

➢ Urządzenie musi zostać podłączone do uziemionego źródła prądu. 

 
INSTALACJA URZĄDZENIA 

➢ Monitor nie może zostać umieszczony w pobliżu urządzeń wytwarzających wysokie pole magnetyczne. 

➢ Urządzenie nie może być wystawiane na bezpośrednie działanie promieni słonecznych bądź innych 
źródeł ciepła, takich jak grzejniki itp. 

➢ Należy upewnić się, czy urządzenie umieszczone jest na stabilnym podłożu. Umieszczenie monitora  
na nieprzeznaczonych do tego miejscach może spowodować jego uszkodzenie. 

➢ Urządzenie nie może być zabudowywane. Należy zachować odpowiednią cyrkulację powietrza w celu 
uniknięcia przegrzania urządzenia. 

➢ Na urządzeniu nie należy się wieszać ani stawiać ciężkich przedmiotów.  

➢ W pobliżu monitora nie należy umieszczać żadnych płynów oraz źródeł wody, które mogą  
wylać się na urządzenie, powodując jego uszkodzenie. 

➢ Bezpośrednie wylewanie płynów na monitor jest bezwzględnie zabronione. 
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 CZYSZCZENIE I KONSERWACJA URZĄDZENIA 

➢ Przed przystąpieniem do czyszczenia, należy bezwzględnie odłączyć urządzenie od zasilania. 

➢ Aby nie zniszczyć ekranu i zachować jego wysoką jakość, należy stosować tylko pisaki dołączone  
do zestawu. Ostre bądź twarde przedmioty mogą uszkodzić lub zarysować urządzenie. 

➢ Do czyszczenia monitora nie należy stosować wody ani innych środków chemicznych. 

➢ Czyszczenie ekranu powinno zostać wykonane tylko za pomocą miękkiej, suchej ściereczki,  
np. z mikrofibry. 

➢ Wykonanie kompletnego, gruntownego czyszczenia, musi zostać skonsultowane z autoryzowanym 
serwisem urządzenia. 

➢ W celu ochrony przed ewentualnymi uszkodzeniami, wynikającymi z przepięć spowodowanych 

wyładowaniami atmosferycznymi, urządzenie należy bezwzględnie odłączyć od zasilania. 

 

WILGOTNOŚĆ I TEMPERATURA 

➢ Jeżeli urządzenie zostało przeniesione z zimnego otoczenia, należy pozostawić je odłączone na co 
najmniej 1 godzinę przed uruchomieniem. 

➢ Nie należy umieszczać urządzenia w pobliżu grzejnika lub innego źródła ciepła. 

➢ Urządzenie pracuje optymalnie w pomieszczeniach, w których temperatura mieści się w zakresie  
od 0°C ～ 40°C. 

➢ Urządzenie nie może być narażone na działanie warunków atmosferycznych.  

➢ Pomieszczenie, w którym używane jest urządzenie powinno być chłodne i suche, a wilgotność powinna 

mieścić się w zakresie od 0% ～ 60%. 

 
BEZPIECZNE UŻYTKOWANIE 

➢ Baterie należy przechowywać z dala od źródeł ciepła, otwartego ognia i innych źródeł zapłonu. 

➢ Baterie należy chronić przed dziećmi. 

➢ Zużyte baterie należy zutylizować w odpowiednim punkcie selektywnej zbiórki odpadów komunalnych. 

➢ Pełna konserwacja urządzenia powinna zostać wykonana tylko i wyłącznie przez certyfikowanych 
specjalistów. 

➢ Podczas korzystania ze słuchawek, należy zmniejszyć poziom głośności, w celu uniknięcia uszkodzenia 

narządu słuchu.  

➢ Urządzenie powinno mieć zapewniony dopływ powietrza przez otwory wentylacyjne. 

 
PODŁĄCZENIE URZĄDZENIA DO ZASILANIA 

1. Upewnij się, że urządzenie jest wyłączone, a przełącznik zasilania z tyłu monitora ustawiony jest w pozycję 

„OFF”. 

2. Skorzystaj z dołączonego do zestawu przewodu zasilającego i podłącz urządzenie korzystając z uziemionego 

gniazda elektrycznego. Korzystanie z gniazd elektrycznych nie posiadających uziemienia może spowodować 

uszkodzenie sprzętu oraz stworzyć zagrożenie dla zdrowia użytkownika. Producent monitora nie bierze 

odpowiedzialności za niepoprawnie wykonaną instalację elektryczną w miejscu montażu monitora. 

3. Po podłączeniu przewodu zasilającego ustaw przełącznik zasilania z tyłu monitora w pozycję „ON”. 

4. Aby uruchomić monitor, naciśnij przycisk „POWER”, który jest umieszczony na dolnej ramce 

z przodu urządzenia.   
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KORZYSTANIE Z FUNKCJI DOTYKOWEJ I PODŁĄCZENIE ZEWNĘTRZNEGO KOMPUTERA 

1. Upewnij się, że obydwa urządzenia są wyłączone, a przełącznik zasilania z tyłu monitora ustawiony jest  

w pozycję „OFF”.  

2. Dla zachowania najwyższej jakości wyświetlanego obrazu do podłączenia zewnętrznego komputera klasy PC 

lub laptopa, zalecamy skorzystać z portu HDMI. Użyj w tym celu dołączonego do zestawu przewodu HDMI  

i podłącz swoje urządzenie do monitora.   

3. Za pomocą dołączonego do zestawu przewodu USB typu B, służącego do podłączenia funkcji dotykowej, połącz 

komputer z monitorem, korzystając z dostępnego, wolnego slotu USB. Pamiętaj, że obydwa przewody (HDMI, 

USB typu B) powinny być podłączone po tej samej stronie monitora. 

4. Po podłączeniu obydwu powyższych przewodów ustaw przełącznik zasilania z tyłu monitora w pozycję „ON”.  

5. Aby uruchomić monitor, naciśnij przycisk „POWER”, który jest umieszczony na dolnej ramce z przodu 

urządzenia. 

6. Uruchom zewnętrzny komputer lub laptop. 

7. W celu wybrania źródła sygnału, skorzystaj z opcji „SOURCE”, która jest dostępna na ekranie urządzenia. 

 

 

 

 


